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Exercice IX

Un patient atteint d’angine et ayant subi le test est choisi au hasard.
On consideére les événements suivants :

: « le patient est atteint d'une angine nécessitant la prise d'antibiotiques »;

e T:«le test est positif »;
Aet T sont respectivement les événements contraires de Aet 7.

1. On résume la situation par un arbre pondéré.

P(ANT)=P(A)x P4(T)=0,25x0,90 =0,225
2. D’apres la formule des probabilités totales :

P(T) = P(ANT)+ P(ANT)=0,225+0,75x0,05 = 02625
3. Onchoisit un patient ayant un test positif. La probabilité qu'il soit atteint d'une angine
nécessitant la prise d'antibiotiques est :
Pr(A) = 2ANT) . D2 sy

LETTPE 02825
a. Les évenements correspondant 4 un résultat erroné du testsont: AnT et ANT .

4,
b. On définit I'événement E : « le test fournit un résultat erroné ».

P(E)=P(An T) + P(An"f] =0,25x0,10+0,75 x 0,05 = 0,0625
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Soient x; et x» les abscisses des points d’intersection de 'une quelconque de ces droites et de la
parabole P: x; + x2 = - b__-1_

a 1
Par suite, la somme des abscisses des 4044 points d'intersection entre la parabole et chacune de ces
droites est donc égale a 2022 (on groupe par paires de points, on obtient 2022 paires de points).



